

Continúa consolidándose el triunfo de la cruzada salvadora de la Patria

Se acentúan las diferencias entre los obreros de la C. N. T. y los marxistas.—Tres columnas en marcha convergente sobre la provincia de Málaga.—Detalles de la situación del movimiento militar

NORMALIDAD ABSOLUTA EN movimiento militar, prestando su adhesión a la Junta de Burgos.

CADIZ, 28 (10'53 m.)—La tranquilidad es absoluta, la ciudad presenta el aspecto de los días más normales y la casi totalidad de los obreros se han reintegrado a su trabajo.

CORDOBA OFRECE ANIMADISIMO ASPECTO —

CORDOBA, 28 (10'53 m.)—No ocurre la menor novedad en esta población, la cual, como consecuencia de la abundancia de tropas, presenta un aspecto animadísimo sobre todo al atardecer, cuando regresan las columnas volantes que van a los pueblos, en que su recibimiento entusiasta constituye una verdadera fiesta.

EJEMPLAR CASTIGO A LOS COMUNISTAS DE UBRIQUE

CADIZ, 28 (10'55 m.)—De esta plaza comunican que una columna mandada sobre el pueblo de Ubrique, que se había rebelado y caído en poder de los marxistas, libertó ayer a dicha población, haciendo huir a la desbandada a los rojos.

Muchas caras colocaron banderas blancas; pero las tropas rodearon el pueblo y cogieron muchos prisioneros, haciendo un ejemplar castigo entre los dirigentes.

LA C. N. T. ORDENA LA ABSTENCION EN LA CONTIENDA

SEVILLA, 28 (11 m.)—Se reciben noticias de Madrid, dando cuenta que se acentúan las diferencias entre los obreros de la C. N. T. y los que siguen al gobierno faccioso de Madrid.

Se dice que la C. N. T. ha comunicado a los pueblos donde tienen organización, que se abstengan de intervenir en la contienda.

EL HEROICO COMPORTAMIENTO DE LOS CARABINEROS DE ESTEPONA —

SEVILLA, 28 (11 m.)—En una alocución dirigida por el general Queipo de Llano a Sevilla, ha hecho resaltar el heroico comportamiento de los carabineros de Estepona, que después de resistir heroicamente el asedio de los marxistas, y a pesar de hallarse en un estado de lamentable extenuación, cuando llegaron las tropas libertadoras aún tuvieron fuerzas para ayudar a los soldados en la toma del pueblo. Este ha quedado totalmente pacificado.

LA FRENSA ALEMANA PONE DE RELIEVE LOS DESMANES MARXISTAS —

TETUAN, 28 (11 m.)—Toda la prensa de Berlín dedica atención preferente a los sucesos de España, haciendo resaltar el heroísmo de los soldados que combaten por la liberación de la Patria y poniendo de relieve los desmanes cometidos por los marxistas, cuya ferocidad y cuya barbarie ponen en peligro la civilización.

SEVILLA, 28 (11'10 m.)—Los capitanes Estrada y Villegas, agregados militar y naval de nuestra Embarcación en Roma, se han sumado al

EL MOVIMIENTO ENVOLVENTE DE LAS COLUMNAS SOBRE MADRID —

TETUAN, 28.—La «Gaceta de Africa» publica un resumen de la situación del movimiento hasta los momentos en que radíamos.

Ha comenzado el movimiento de avance de la columna Mola, hecho con toda la precisión táctica que el caso requiere y sin precipitaciones ni impacencias.

Sin embargo, la vanguardia, mandada por el coronel Escamez, se ha lanzado al avance y continúa con paso seguro su marcha, recogiendo los frutos de la acción de ayer sobre Robregordo.

Su objetivo va sobre los pueblos del Norte y Oriente de Madrid, para realizar un movimiento envolvente y ponerse en contacto con las columnas del ejército del Sur.

Por otra parte, por Oriente avanzan las gruesas columnas que bajan desde Zaragoza, presionando sobre Teruel y avanzando entre esta tierra y la de Guadalajara, donde han operado ya con éxito entre Torralba y Atienza, para limpiar este territorio de marxistas que ejercían en la región, al contrario de lo que ocurre en Castilla, bastante predominio.

En cuanto a la columna del Sur, sigue su avance; pero es preciso tener en cuenta que sufre constantes dislocaciones y que tiene que hacer numerosas distracciones de sus fuerzas para acudir a apagar los focos marxistas de Andalucía.

La marina traidora a la patria, que opera entre Tres Forcas y Espartal en correrías hasta el presente ineficaces, disminuye cada vez sus posibilidades y se verá totalmente reducida a la impotencia al faltarle el combustible.

Ocupacion de Buitrago

Tetuan, 28 (12'05 m.)—Según nos comunican del cuartel general del general Mola, en radio acabada de recibir, esta madrugada se ha ocupado el pueblo de Buitrago, que se encuentra a 17 kilómetros delante de Robregordo.

TRES COLUMNAS SOBRE MALAGA —

CORDOBA, 28.—Tres columnas, en marcha convergente, han salido con dirección a los pueblos de Málaga, habiendo derrotado a diversas concentraciones marxistas que trataban de oponerse a su paso.

QUEIPO DEL LLANO VISITA EL AERODROMO —

SEVILLA.—Esta mañana estuvo el general Queipo del Llano, revistando el aerodromo de Tablada.

VARELA LLEGA A SEVILLA

SEVILLA.—Esta mañana llegó en avión a la base de Tablada, el general Varela, que fué recibido con los honores correspondientes.

Patriotismo y religiosidad

España vuelve a encontrarse a sí misma. Al calor del movimiento patriótico que hoy galvaniza toda su médula, resucitan las tradiciones cristianas que fueron su mayor gloria en días de indiscutible esplendor.

En Valladolid, por ejemplo, el pasado día de Santiago, celebró ya el arma de Caballería con toda solemnidad la fiesta que inmemorialmente venía dedicando a su Patrono. España recobra su propia fisonomía. El Ejército vuelve a ser brazo armado de una Patria católica.

En esta consideración no viene al pensamiento un ruego que acaso recoja el sentir de la opinión en general y de los bravos muchachos que tan bizarramente luchan en defensa de España; que los regimientos y unidades expedicionarias vuelvan a tener sus capellanes, factor moral de altísima eficacia en cualquier momento y mucho más en horas de peligro en que tan consolador y beneficioso es su sagrado ministerio en el espíritu del combatiente.

VOLUNTARIOS AL TERCIO —

SEVILLA.—Aumenta extraordinariamente el cupo de voluntarios para constituir la séptima bandera del tercio.

EL JEFE FASCISTA DE BADAJOZ EN SEVILLA —

SEVILLA.—El jefe provincial de las Falanges de Badajoz señor Carrasco, se encuentra en esta plaza desde el primer día del movimiento, contribuyendo a su éxito.

Verano de escasez económica

en habitaciones amuebladas y con agua corriente, que se alquilan en la Casa de Oficios de Arenas de San Pedro (Avila).

Dirigirse a Eusebio González, en Guadalupe (Cáceres).

Un telegrama de Queipo de Llano al gobernador de Badajoz

SEVILLA, 28.—Como el gobernador de Badajoz dijera que el general Queipo de Llano se encontraba en difícil situación y que él enviaría si era necesario una columna de milicias marxistas a Madrid, el jefe de la segunda División remitió al cabecilla extremeño el siguiente telegrama:

«No envenenes a la gente y prepara la maleta. — Queipo de Llanos»

Se vende o se alquila

la casa número 13 de la calle Luis Sergio Sánchez, de esta capital.

La situación en Madrid

Madrid continúa, como todos estos días, en difícilísima situación. A la carencia de gasolina, se añade ahora la de los viveres. Se ha pedido a los grandes almacenes una declaración de lo que tengan en existencias, y se espera que de un momento a otro se racione a la población.

Tampoco cuentan con medicinas. Una de las medidas urgentes que se han tomado ha sido la de prohibir en absoluto el consumo de inyecciones antitetánicas sin previa receta por un médico, que debe ser del «corro rojo internacional», como el doctor Pittaluga, que ha montado un gabinete especial para asistencia de heridos.

El Gobierno de Madrid se deshace en cumplidos con un industrial, compasivo que le ha regalado veinte docenas de toallas para limpieza de los hospitalizados. Dice que se ha montado un servicio farmacéutico permanente y obligatorio, y pide con angustia que los almacenes remitan medicamento, a los hospitales de sangre que están organizando con ayuda de las enfermeras rojas.

Han sido aplazados los viajes que tenían en proyecto los niños de las colonias escolares. Las milicias comunistas regresan a Madrid en camionetas tras sufrir sensibles bajas en todos los combates. El número de los que desercan es extraordinario, y los desaparecidos, por cuyo paradero se preocupa Unión Radio, suman ya algunos centenares.

se vende la número uno de la Avenida de la República, libre de inquilinos. Consta de cuatro plantas, instalaciones de luz, timbres y calefacción. Informarán en este periódico.

El muchacho cacereño, martir por su Patria, Pepe Reja Portillo

Desde ayer, 27 de julio de 1936, escribir el nombre de Pepe, seguido de sus dos apellidos Reja Portillo, es estampar el más glorioso de los nombres cacereños, por que la heroica sublimidad a que llegó quedando parás siempre como dechado y alto ejemplo el muchachito de 18 años que en el mundo de los vivos se llamó, es gloria y excelstitud para Cáceres, que ninguna, ninguna ha podido ni podrá sobrepujar.

El relato sencillísimo del acto de patriotismo sublime del muchacho cacereño, dice más que cuantos encarecimientos y elogios se le puedan consagrar.

Pepe Rejas Portillo, no había cumplido aún 19 años, hijo del simpatísimo y querido de todos, y entrañable amigo mío, el chofer de Obras Públicas Santos, decidió alistarse como voluntario para defender la santa causa por que ahora combatimos los que queremos impedir y es seguro que lo impediremos, el hundimiento de nuestra madre España, en el fango y en el crimen; no le detuvo para tomar su decisión el considerar que su único hermano varón era soldado y que en su hogar dejaba a su madre y a su única hermana, y pareciéndole poco, poco el haberse como voluntario alistado decidió también sin anunciar a sus padres nada marchar denodado donde mayores peligro su vida corriera y quiso antes ir a Villanueva de la Serena y ayer a San Vicente de Alcántara marchó; y en San Vicente dió su aliento juvenil plétórico de vida en holocausto a su Patria.

Dicho esto, no debe decirse más en alabanza al heroísmo, pero sí, hay que añadir algo puntualizando como

muerto fué y la vileza y la cobardía de los que lo asesinaron. En San Vicente los soldados mandados por el comandante, el cacereño Lino, al que tantos aplausos tributamos y merece más, todos, en estos días, se logró la rendición sin combate y nuestros soldados fueron caballeros generosos con los vencidos: la fuerza regresaba con la satisfacción de haber cumplido su patriótico deber, cuando unos canallas detrás de una pared, apostados, hicieron disparos que causaron la muerte de un heroico guardia civil y la del muchacho cacereño; el disparo hecho a corta distancia y con arma cargada con pólvora, mutiló horriblemente a Pepe Reja, los proyectiles se llevaron la mitad derecha de su cuerpo; así fué muerto el muchacho cacereño, sus malvados matadores hacen honor a la causa que defienden.

Para él que murió por nosotros y por procurar el bien de su Patria y por amor a ella, todo cuanto haga Cáceres será poco; el alto ejemplo que nos dió, es el mejor homenaje.

Para su padre, mi amigo querido, yo no se que decir ni que hacer; tempranito, esta mañana a su casa fué, iba a decirle que no llorara, que debía festejarle la gloria que a él y a todos, su hijo nos daba; a decirle iba esto, pero no pude, antes de entrar en su casa oí los lamentos desgarradores que partían el corazón de la madre y de la hermana del martir, después vi en la cara abrazados y llorando al padre y al hijo único que le queda, con uniforme de soldado y a ellos me abrazé y con ellos lloré.

JOSE IBARROLA

No pueden resistir de ninguna manera

Un examen sereno de la situación demuestra, de manera aplastante, que el triunfo definitivo de las fuerzas españolas es inminente. Bastará discurrir con lógica para llegar a la conclusión de que es totalmente imposible el fracaso del movimiento salvador de España. Totalmente imposible.

En primer lugar, en un país donde muy cerca del noventa por ciento de la población y de sus fuerzas armadas se lanzan a una revolución elevadamente patriótica, no hay Gobierno que resista. Y no hay Gobierno que resista, porque la desigualdad de fuerzas es enorme. El Gobierno de Madrid no cuenta más que con las milicias rojas, según su propia información, y con ellas no puede hacer frente a las columnas que ya están próximas a la capital de España. Esto es tan evidente que no necesita demostración. ¿Qué van a hacer las milicias rojas cuando

las columnas de las fuerzas españolas les presenten, por lo menos, dos frentes de combate? Aunque fuese un ejército potente y bien organizado, no podría sostener combate en dos o tres frentes, como va a suceder en Madrid, si las milicias rojas no se rinden. Fácilmente se comprende que si las milicias rojas se ven obligadas a dividirse para combatir en varios frentes, se debilitarán de tal manera que no podrán ofrecer ni siquiera mediana resistencia y tendrán que entregarse. Por otra parte, la casi totalidad de las provincias españolas son dueñas de la situación y mantendrán su dominio, dispuestas a todo, absolutamente a todo. Faltan muy pocas horas para que la contienda quede resuelta definitivamente en Madrid. En casi todo el resto de España ya lo está por una mayoría abrumadora.

BALNEARIO EL SALUGRAL
HERVAS (Cáceres)
El mejor para las enfermedades de la piel
REUMATISMO
Estación veraniega incomparable
Nuevos propietarios-Grandes reformas

¿Quiere viajar barato?
Adquiera un kilométrico de
1.000 kilómetros 80'25.-S. A. MIRAT
Sección: Automóviles del Oeste
Líneas que comprende:
Cáceres Madrid.
» Ceclavín por Alcántara.
» Plasencia.
» Trujillo.
» Logrosán.
» Navalnoral de la Mata.
» Mérida.
» Don Benito.
Oficina:
Margallo, 56. Teléfono, 310
CACERES

CANDELA Y COMPAÑIA
(Sociedad Limitada)
CACERES
ALMACENES DE COLONIALES, MADERAS, YESO, CEMENTOS, CAÑIZOS
Vendedores exclusivos para la provincia
de los Lubrificantes marca **SHELL** y del material **PIZARRITA** (tubos, depósitos y planchas)
Teléfonos: Oficinas, núm. 7. Almacenes, núm. 146

Nuevos detalles de la operación de San Vicente de Alcántara

A los marxistas se les ha infringido un duro castigo

De manera alevosa fueron muertos un guardia civil y un soldado cacereño

NUEVOS DETALLES DE LA OPERACION DE SAN VICENTE

En la Comandancia general militar se nos han facilitado algunos detalles sobre la operación de castigo efectuada ayer en San Vicente de Alcántara, los que se concretarán más al regreso de la fuerza, que es esperada esta tarde.

COMO SE TOMO EL PUEBLO

Ya decíamos ayer cómo llegaron las fuerzas de la columna de Cáceres a la estación de San Vicente.

En este punto, los rebeldes izaron la bandera blanca.

Una vez tomada, las fuerzas avanzaron sobre el pueblo de la siguiente forma:

Los de Asalto y la Guardia civil, por la derecha; la centuria de Falange Española, al mando del capitán Luna, por la izquierda, y las del segundo batallón del regimiento Argel, por el centro, con ametralladoras y armas automáticas.

Los primeros reductos rebeldes batidos fueron dos casas desde las que se domina la carretera y la entrada del pueblo.

Los de Asalto y la Guardia civil, dando muestras de una acometividad y un denuedo tantas veces probados en ellos, pudieron entrar inmediatamente en el pueblo, ocupando con gran decisión la Telefónica, el Ayuntamiento y la torre de la iglesia.

La centuria de Falange, muchos de cuyos falangistas hacían en esta día su bautismo de sangre, se batió con destreza de veteranos, venciendo con empuje incomparable las resistencias que se oponían a su paso. Al mismo tiempo que ocupaban los puntos donde encontraban resistencia, efectuaban requisas, venciendo al enemigo en todas partes.

Los valientes soldados del regimiento demostraron una vez más su alto espíritu y su formación militar. Serenos, templados, avanzaron con coraje, haciendo nutrido fuego de ametralladoras y fusilería, cubriendo rápidamente sus objetivos con arreglo a las previsiones del mando.

Una vez finalizada la operación de castigo es cuando de una manera alevosa y en unos paquitos realizados por gentes que pagaron con su vida su traición, fueron muertos un Guardia civil y un soldado del Regimiento.

DETALLES DE LOS MUERTOS

El guardia civil, don Manuel Pérez Fernández, pertenecía al puesto de Jerte, contaba 42 años y deja cuatro hijos. Recibió un tiro de costas en el vientre que le destruyó la chapa del cinturón causándole una enorme herida que le produjo la muerte.

Como todos los del heroico Instituto a que pertenece, fué un guardia modelo que en todo momento sirvió a su Patria con entusiasmo hasta dar, como ha dado, su vida por ella.

El soldado del Regimiento, es natural de Cáceres, se llamaba José Rejas, contaba solo 18 años y se había presentado voluntario, dando muestras de un gran fervor patriótico al estallar el movimiento salvador de España.

Era empleado de Obras públicas, donde también presta servicios su padre, y uno de los futbolistas más destacados del Athletic, que disfrutaba en Cáceres de grandes amistades y simpatías.

Noble, valiente y heroico, se distinguió en la acción por su decisión, avanzando lleno de ardor.

MADRE ESPAÑOLA

Los padres de este heroico y valiente soldado se presentaron en el cuartel del 27 tan pronto como llegaron los restos mortales del hijo.

Ante los jefes y oficiales del regimiento dieron pruebas de gran entereza, conscientes de que habían rendido un tributo generoso de su sangre a la Patria en estos momentos en el que se juegan sus destinos.

La madre, presa de profundo dolor y derramando lágrimas a raudales, dijo a todos los presentes: «No encuentro grito mejor para sentir al hijo que perdí que el de ¡Viva España!»

El momento fué de gran emoción para todos, que presenciaron este sublime gesto.

LA COLUMNA, UNA VEZ REALIZADO SU COMETIDO, REGRESO A CACERES

El objetivo a desarrollar en San Vicente de Alcántara era simplemente de castigo, para dar una réplica contundente a las provocaciones de que nos venían haciendo objeto aquellos marxistas.

Hemos ido simplemente a aplastarlos, nos dicen en la Comandancia Militar, a hacerles sentir el peso de nuestra fuerza. Una vez logrado esto cumplidamente, como lo demuestra el buen número de bajas que se les han ocasionado y que aún no pueden concretarse, la fuerza, como estaba previsto a su salida, regresó a Valencia de Alcántara, donde pernoctó para salir esta mañana para Cáceres.

Esta tarde son esperadas en Cáceres las fuerzas del regimiento que componían la columna. Las de Asalto y Guardia civil regresaron anoche.

Asamblea de la Cámara Oficial Agrícola

La Cámara Oficial Agrícola, ha dirigido a los señores presidentes de los Sindicatos que la integran, la siguiente comunicación:

«En virtud de lo preceptado por el Decreto de 28 de abril de 1933 e Instrucciones dadas por la Subsecretaría de Agricultura, deberá ese Sindicato celebrar Junta extraordinaria, para lo cual podrán acortarse los plazos que establece el Reglamento del mismo, con el fin de que el delegado que designó para la última Asamblea, sea confirmado como tal delegado, o se designe otro de los asociados, para que concurra a la Asamblea que se celebrará el día 31 del mes en curso, a las doce horas, en la calle Canalejas, número 40, para examinar y aprobar el presupuesto de ingresos y gastos de la Cámara para el año actual, la cuenta de liquidación de los mismos correspondientes al período desde 31 de marzo a 31 de diciembre de 1935, y el informe explicativo de cada una de las partidas del referido presupuesto.»

Dicho delegado que tiene que ser mayor de edad, saber leer y escribir y reunir la capacidad que previene el Código civil, deberá venir provisto de certificación expedida por el secretario, con el «visto bueno» de V., que lo acredite como delegado para que concurra a la Asamblea; haciéndose constar además que se halla al corriente e no pago de las cuotas y el número de socios que componen ese Sindicato.

Como la falta de concurrencia de delegados a las Asambleas impide en muchos casos que se puedan adoptar acuerdos, y esto dificulta grandemente el normal funcionamiento de la Cámara, se advierte que a estas fallas serán aplicadas las sanciones que se establecen en el artículo 60 del Reglamento de la Cámara.

Cáceres 13 de julio de 1936.—El presidente, Andrés Sánchez de la Rosa.

El calor está vencido

Así se lo proponían nuestros elementos deportistas, que, incansables han conseguido instalar la magnífica piscina que nos hará leve y agradable las fatigosas torturas del excesivo calor en nuestra capital, unido al extraordinario empeño y extremo interés de la Casa «La Muñeca», que, como siempre, afanosa en presentar a su distinguida clientela los artículos de más novedad, no ha dudado, y por esto le recomendamos una vez más la visita, y admire sus colecciones de Georgettes estampadas a 350 pesetas metro. Crepones gran moda, dibujos novísimos, a 4 pesetas metro. Total lavable, a 2 pesetas metro. Esponjas lisas, a 3 pesetas. Idem estampada, a 350, y un surtido en Organidás que le quedará maravillada.

Recuerde que por 6 pesetas puede adquirir en «La Muñeca» una magnífica Mantelería.

Señora! Encargando sus vestidos a la señorita Paula Caso, vestirá con gusto excesivo. Su casa, Avenida de Cervantes, número 5.

ROSENDO CASO
Pablo Iglesias, 2. CACERES

Se vende FABRICA DE GAS EMBALSADOS. Razón, Diego Acebes. Casas Baratas. C-36.

LA FORMACION DE LA MILICIA PATRIOTICA EN CACERES

En la población civil cunde el entusiasmo siendo numerosos los alistamientos

A medida que transcurren las horas, la afluencia de hombres para enrolarse en la milicia patriótica es cada vez más grande y entusiasta.

Ayer se dió un paso definitivo para su constitución. El general Rodríguez Arias, a unió para sí todas las tareas de organización de esta milicia, dirigiendo a todos los reunidos para este fin, una vibrante arenga, en la que el viejo soldado, que por su larga carrera militar ya tenía derecho al descanso, se ofreció una vez más para servir a su Patria, recabando para sí, con supeditación natural al Gobierno Militar la dirección de las tareas de este movimiento de reacción cívica.

Tuvo un justísimo y encendido elogio para nuestros soldados, Benemérita, Asalto, Policía, Carabineros, falangistas, requetés, jóvenes de Acción Popular y para cuantos en esta hora de resurrección de la Patria, se juegan la vida por ella.

A estos muchachos hay que librarles de las fatigas de un servicio continuado. Para relevarlos en la población, esta milicia patriótica será organizada regimentalmente, con su cuadro de mandos a cargo de oficiales del Ejército retirados.

En todos los reunidos, las palabras del general Rodríguez Arias, que una vez más da muestra de su espíritu de sacrificio por la Patria, causaron una excelente impresión.

Hoy, durante toda la mañana, como ayer en la tarde, no cesan de acudir hombres de todas las edades para encuadrarse en esta milicia, que constituirá una potente organización ciudadana.

¡Adelante por España!

Los bulos de las emisoras comunistas

Esta misma tarde a las cinco y media la estación de onda corta de Málaga estaba comunicando a todas las emisoras de España que Córdoba y Sevilla habían caído en poder de las fuerzas adictas al llamado Gobierno de Madrid, que ha quedado reducido ya a una serie de comités de distintas organizaciones.

Y daba la casualidad cuando nosotros mismos oíamos estas noticias que Córdoba estaba comunicando con Granada y ambas Comandancias se decían que la normalidad era absoluta y que el entusiasmo del Ejército y población era enorme.

Y precisamente a las seis horas que tenía anunciada su emisión la estación de Sevilla salía normalmente dando sus noticias y vivas a España.

Funerales por las víctimas de San Vicente de Alcántara

Mañana a las nueve, en la parroquia de Santiago, tendrán lugar los funerales por el eterno descanso del guardia civil don Manuel Pérez Fernández y del soldado del Regimiento Argel número 27, José Reja Portillo, que cayeron en San Vicente de Alcántara, defendiendo valerosamente a la Patria.

José Riveiriño Botellero

Plaza de Moret, núm. 10
Valencia de Alcántara (Cáceres)

Venta de maderas de castaño, pino, nogal y álamo negro, nacionales y extranjeras.

De la Audiencia EL TIEMPO

SALA DE VACACIONES
SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA

Causa procedente del juzgado de Instrucción de Pasencia que se sigue contra el procesado Andrés Ramos Carpintero, por el delito de atentado.

Defiende el procesado el letrado señor Madrigal y está representado por el procurador señor Vega.

Corresponde la ponencia al magistrado señor Rivas.

Están citados para la celebración de la vista cuatro testigos.

Secretaría del señor Barca.

Se vende en buenas condiciones en armonía con su renta, la casa número 4 de la calle Damas... Razón, Plaza Mayor, 45. Librería

Casa de Socorro

Personas que han sido asistidas en este benéfico establecimiento durante las últimas 24 horas:

Alfonso Gómez, de 10 años, con domicilio en Damas, número 10, de herida contusa en el pómulo izquierdo, erosiones en la región superciliar y nariz y conmoción cerebral.

Visita domiciliar a Constanza, número 12, para asistir a María del Carmen Moreno, de 17 años, que padecía ataques epilépticos.

Se venden los locales de la antigua fábrica de curtidos de las Tenerías. Razón, Canalejas, 83

El Dr. Población

Catedrático de la Facultad de Medicina. Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca del 14 al 30 de Julio, excepto los días festivos.

Consulta: de tres a seis

Benedicto Málaga

Estómago Intestinos
Higado Diabetes
RAYOS X
METABOLISMO BASAL
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Av. de la República 15. Tf. 46

Café VIENA

Cerveza «El Águila» en bock
HELADOS
P. Iglesias, 16 Teléfono 174

AURELIO TORREMOCHA

DENTISTA
Plaza de la Constitución, 27, tel. Teléfono 375

Corcho Hijos s.a.

SANTANDER
Maquinaria de todas clases, especialidad turbinas hidráulicas y bombas, fundiciones especiales y esmaltadas, construcciones y estructuras metálicas y calderería en general, solicitar presupuestos

CAMISAS :: PIJAMAS :: CORBATAS :: CINTURONES
TIRANTES :: CALCETINES :: LO MAS NUEVO
PERFUMERIA DE LAS MEJORES MARCAS
MENDIETA

FELIPE BORRELLA GARCIA
Ex-Interno del Hospital de San Carlos de Madrid
MEDICINA INTERNA-CORAZON Y VASOS
RAYOS X
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 5 tarde
Avenida de Cervantes (Antes Sanntón), 26 Cáceres Tel. 24

PARA HELADOS FINOS LA MALLORQUINA
Pedir a todas horas los helados al Pralin, leche a la crema de nata, mantecado y mantecado de avellana y helado chocolate especialidad, reconocida por sus consumidores, servidos en vasos saniticos. Los bocadillos y YEMAS DE SAN JORGE es una especialidad más con que cuenta esta casa
General Ezponda, 4. Teléfono, 264

Sobrino de Gabino Diez CACERES
Almacenes de Hierros y Viguetas para construcciones
FERRETERIA Y COLONIALES

Marcos Mariño
ha trasladado las oficinas a su Fábrica de Mosáicos en
Carretera de Medellín, Teléfono 147

Fábrica de Mosáicos  **LOZA SANITARIA Y CUARTOS DE BAÑOS**
MARCOS MARIÑO
CEMENTOS, YESOS, AZULEJOS, CAÑIZOS Y TODA CLASE DE MATERIALES DE CONSTRUCCIONES
Oficinas y Exposición: Carretera de Medellín, Teléfono 147 CACERES

LA ARABIA
Gran torrefacción de Cafés **Lucas Boticario**
y Fábrica de Chocolates de **CAÑAVERAL** (Cáceres)
Casa en Madrid: Caballero de Cracia, 10 y 12
NO CONFUNDIR ESTA MARCA CONOTRAS SIMILARES

José González Cáceres Reparación de toda clase de máquinas de escribir
— Se hacen abonos de limpieza y conservación —
AVISOS: Fonda «LA MADRILEÑA»
Gabriel y Galán, 10 Teléfono, 434 CACERES